

PROCES VERBAL
Încheiat azi 12.01.2024

în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 11 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absenți nemotivat dl. Cojocaru Costel, dl. Lascu Nicolae, dl. Lepădătescu Daniel, dl. Negoii Robert, dl. Marin Marin și dl. Pintilie Adrian. Domnul primar Trăistaru Daniel, din motive obiective, nu este prezent la ședința Consiliului Local. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de doamna consilier Dinu Eugenia.

Dl. Viceprimar dă citire ordinii de zi a ședinței din 12.01.2024 care cuprinde următorul punct:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2024 - 2025 - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/ sănătate și Comisia juridică).

D-na Președinte supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului unic al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2024 - 2025.

D-ra Secretar General: : Anual aprobăm rețeaua școlară care cuprinde unitățile de învățământ de pe raza orașului Bolintin-Vale, respectiv Liceul Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”, Școala gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale cu Grădinița cu program prelungit nr. 1 și Grădinița cu program normal nr. 2 Crivina, Școala gimnazială nr. 1 Malu Spart cu Grădinița cu program normal nr. 2 Suseni. Dl primar a sesizat că nu apare Grădinița Malu Spart, dar în structura unității școlare apare și învățământul preșcolar. În fundamentare se arată că prin această rețea școlară sunt satisfăcute cerințele de instruire a elevilor și a fost emis avizul conform de către Inspectoratul Școlar Județean Giurgiu.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2024 - 2025 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat doamna președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Contrasemnează
Secretar general